

NAŠE ZNAČKA
PM029223/2015-504/Kra

VYŘIZUJE
Bc. Denisa Králíková
+420 541 637 235
kralikova@pmo.cz

MÍSTO/DATUM
Brno 04 -06- 2015

Dodatečné informace k zadávací dokumentaci č. 2 – „Provoz Brno - Komárov - oprava splaškové kanalizace“ a „Provoz Brno - Komárov - dešťová kanalizace včetně retenční nádrže a parkovací plochy“

Vážení,

Povodí Moravy, s.p., IČ: 708 90 013, se sídlem Brno, Dřevařská 932/11, PSČ 602 00, jako zadavatel veřejné zakázky s názvem **Provoz Brno - Komárov - oprava splaškové kanalizace a Provoz Brno - Komárov - dešťová kanalizace včetně retenční nádrže a parkovací plochy** obdržel dne 2. 6. a 4. 6. 2015 prostřednictvím e-mailu dotaz uchazeče vztahující se k předmětné veřejné zakázce.

Dotaz č. 1

chtěl bych se zeptat, jakým způsobem máme nacenit retenční nádrž. V zadávací dokumentaci je řešení formou akumulčních boxů s izolací, ve vymezení předmětu zakázky je uvedena betonová prefabrikovaná nádrž (v souladu s vydáním územního souhlasu) rozměr 5,5 x 2,8 x 2,0m. Ve výkazu výměr položka retenční nádrže není k nalezení. Dle výkresu D.2.2. Podélný profil je rozdíl výšky dna potrubí na vstupu a výstupu pouhých 410mm, tzn. jak bude řešena výškově kanalizace?

Odpověď

Retenční nádrž je uvedena pod položkami SO02 02- položky 21-24 (boxy, regulovaný odtok a koš).

Retenční nádrž bude formou akumulčních boxů s izolací.

Rozdíl výšek vtokového a výtokového potrubí je dán konstrukcí retenčního zařízení a je ovlivněn výškou v připojovací šachtě a současně ochranným pásmem plynovodu, který se podchází. Z těchto důvodů byl zvolen tvar retenční nádrže takový, jaký je. Retenční objem je stanoven výpočtem a vzniká i rezerva retenčního objemu v potrubí před nádrží.

Dotaz č. 2

Ve výkazu výměr SO 02 Kanalizace dešťová S-K2*2 je v položce č. 18 uveden popis:
Odstranění pažení stěn rýh – příložené – hl. do 4 m.

Uchazeč se domnívá, že správný popis má být: Zřízení pažení stěn rýh – příložné – hl. do 4 m.

Žádáme o upřesnění.

Dotaz č. 3

Ve výkazu výměr SO 03 komunikace v pol.č. 27 je uveden: Podklad ze zeminy/stabil.cem. S alt váp tl. 10 cm. V technické zprávě se uvádí, že je uvažováno zlepšení aktivní zóny podloží v. 0,30 m nehašeným vápnem.

Žádáme o upřesnění tloušťky aktivní zóny.

Dotaz č. 4

Ve výkazu výměr SO 02 Kanalizace dešťová S-K2*2 je v položce č. 72 „Bourání betonových prvků šachet včetně dna“ uveden výpočet množství bouraných hmot.

Uchazeč se domnívá, že uvedený výpočet je chybný a správně má být uvedeno:

Například pro S: $3,14 \cdot 0,5^2 \cdot 0,5 \cdot 2,3 = 1,6485 \text{ m}^3$

Žádáme o upřesnění výpočtu množství. Tento výpočet je i u SO 02 Kanalizace dešťová – K1 – D6 v položce č. 72.

Odpověď na otázky 2,3,4

Vzhledem k zaslanému dotazu jsme provedli úpravu dokumentace-rozpočtové části: **viz příloha**

DI 1

položky přesunuty do dílu 8 / z dílu 13 / - pro lepší orientaci v oddílech

DI 2

2/ opraven popis položky

č. 18 na zřízení pažení SO 02 - S-K2

3/ opraven popis položky

č. 27 na tl. 30 cm SO 03

4/ opraveno množství položky

č. 72 SO 02 - S-K2

č. 72 SO 02 -K1-D6

Dotaz č. 5

Dále v technické zprávě je uvedena možnost stávající vpusti zalít suchým betonem.

Žádáme o upřesnění, zda může uchazeč uvažovat s touto variantou.

Odpověď

Ano, je možné stávající vpusti zalít suchým betonem.

Dotaz č. 6

V PD ani ve výkaze výměr není specifikován typ PP potrubí (hladký x korugovaný,...). Prosím o upřesnění, který typ má být použit.

Odpověď

Polypropylen hladký nebo korugovaný za předpokladu, že bude dodržena pevnostní třída a dimenze potrubí udávaná v PD a rozpočtu.

Dodatečné informace budou uveřejněny na profilu zadavatele a zaslány prostřednictvím emailu všem uchazečům, kteří požádali o ZD nebo kterým byla ZD poskytnuta.

S pozdravem

l.r. 

RNDr. Jan Hodovský
generální ředitel Povodí Moravy, s.p.

Povodí Moravy, s.p.

602 00 Brno, Dřevařská 11

IČO:70890013, DIČ:CZ70890013

-55-

Příloha: položkový rozpočet